

В Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области прошла третья Всероссийская научно-практическая Интернет-конференция "Роль и место статистики в реализации задачи модернизации отечественной экономики", посвященная памяти Александра Павловича Дрючина, который возглавлял статистическое управление Саратовской области с 1958 по 1967 годы, а с 1970 по 1985 год был начальником Центрального статистического управления РСФСР.

Интернет-конференция проводилась совместно с Саратовским государственным социально-экономическим университетом. В ней приняли участие 126 человек из 40 регионов России. Среди них - 30 преподавателей, аспирантов 17 высших учебных заведений страны. На конференцию всего было представлено 106 докладов, в том числе материалы из 39 территориальных органов статистики. Среди участников конференции 6 докторов наук, профессоров, 27 кандидатов наук.

Из научных направлений, вынесенных на обсуждение конференции, большое внимание привлекли темы "Анализ социально-экономического развития регионов Российской Федерации" (26 докладов), "Рынок труда: основные тенденции и проблемы в регионах Российской Федерации" (18 докладов).